
Житель Омска подозревается в совершении убийства

Следственным отделом по Центральному административному округу г. Омска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области расследуется уголовное дело, возбужденное по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту причинения смерти 21-летней девушке. По версии следствия, 25 июля 2012 года 26-летний житель Омска, находясь у себя дома, задушил девушку, с которой на протяжении последнего времени состоял в близких отношениях, и спрятал ее тело в куче угля на улице в частном секторе Омска, где оно было обнаружено 2 августа 2012 года. В результате оперативного взаимодействия органов следствия и подразделений УМВД России по Омской области подозреваемый задержан. В настоящее время следствием подготавливается ходатайство о заключении его под стражу, а также проверяется информация о наличии в действиях подозреваемого корыстного мотива. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2012

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/722347>